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YBaxaemnbi AHaTonui! [IMP (my3sIpHO-MO4YETOYHUKOBEIM PEQIIIOKC) - 3TO COCTOSIHUE, KOTAa MOYa
3abpachiBaeTCs U3 MOYEBOT0 IMy3bIps 00PAaTHO B MTOYKY, BEI3bIBas PaCIIMpeHre YalleYHO-TI0XaHOUHOU
cucteMsl. Eciu ecTh pedimokc, To 6ymeT CyIiecTBOBATh U XPOHUYECKUH PeIuaUBUPYIOITUI
nuenoHePput (BcremcTBre 3a6poca MOYM), KOTOPBIA MOXKET IIPUBOIUT K CMOPIUIMBAHUIO TIOYKH,
Pa3BUTHUIO XPOHUUECKOM TOYEUHON HEOCTAaTOYHOCTH, T. €. TIOCTETIEHHOMY CHUXKEHUI0 QYHKITUN
IIOYKHU. JIeueHre 9TOro BUfla aHOMAJIMK 3aBUCHUT OT BUAa pediiiokca, ero CTeleHu, 4YaCTOTH
obocTpeHul nuenoHedpuTa, o0IETo cocTOsTHUS pederKa. Ecimu cTenens pediokca HeOOMbIIasd,
MHOTTIa Ha3HAYAIOT MJIMTEeJIbHbIe KYyPChl aHTHOAKTEPUAIbHON Tepanuu (B TeYeHHEe HeCKOJIbKUX
MecseB). B HeKoTOphIx ciy4asx (1 cTeneHs) pedIroKC CaMOCTOSITENNbHO IPOXoauT K 9-10 rogam.
Ecnu ke cTeneHb pediiokca BhICOKasi, U CYLIeCTBYeT HeOIaronpusaTHbIM o0mui GoH, To Torma
IpefjaraeTcs olepaTUBHOe JiedeHue - aHTupedIIioKCHas onepaius. Eciu Bpauu peKOMEeHAYIOT
Barteit mouepu onepaTHUBHOE JIeUeHHUe, TO, BEPOSTHO, IJISl 9TOT0 eCTh BeCKHe ITOKa3aHus.
[IpucnymanTech K UX MHEHUIO. YIQUU.



